

Областной чемпионат «Квантошахматы»

27 января 2023 прошёл областной чемпионат «Квантошахматы» в онлайн-формате. Площадкой для проведения этого мероприятия выступил мини-технопарк ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Тимашево. Учащиеся нашего центра попробовали свои силы и посоревновались с другими участниками этого проекта.

Сражаясь со своими соперниками, учащиеся показали, что игра в шахматы разнообразна и не так проста, как может показаться с первого взгляда. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника.

По итогам чемпионата в возрастной группе «Юноши 14-15 лет» ученик нашего центра Никита Н. занял 3 место. Поздравляем его с победой!!!

.